
Zadanie 1
Jola przyslala Malgosi zaszyfi-owan<!:wiadomosc:
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Zapisz rozszyfrowan<!: wiadomosc.
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Zadanie 2
Marcin jest dokfadnie 3 razy mlodszy od swojego starszego brat a,
natomiast za 6 lat bedzie juz tylko 2 razy mlodszy.
Ile lat ma starszy brat Mareina?
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Zadanie 3

Sakiewka zawierajaca 3 jednakowe zlote sztabki wazy 1 kg 40 dag.
Identyczna sakiewka zawierajaca 2 takie sztabki wazy 1 kg.
Ile wazy pusta sakiewka?
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Zadanie 4 - -
Karol wazy 19 kg. Romekjest 08 kg ciyzszy od Karola,
a Slawek jest 0 9 kg lzejszy niz Romek.
Kto jest najciyzszy z nich, a kto jest najlzejszy?
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ZadanieS--- - ... .- - _-- - ----- --
Puste kratki uzupelnij liczbami w taki spos6b , aby suma kazdej czw6rki
kolejnych liczb wynosila 20.
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